

搜索时尚单品



小音响造型漂亮

生活中不乏创意。看,这个把全身都包裹在橙色中的跳舞“小女孩”,就是可以接在电脑上的小音响。所以,只要用心,美好的东西无处不在。

搜索者:小抒
发现地:伊美时尚广场 B033 礼尚玩来

遮阳帽装扮个性

五彩的丝线勾勒出浓烈又繁复的图案,很引人注目。特别在帽檐上添加的铜链条,个性十足。现在是个追求型秀之美的时代,简单不再是唯一了。

搜索者:芳芳
发现地:浦东商城路 520 号 所爱



真人版公仔造型逼真

一部《无间道》,不但续写了香港电影业的辉煌,也让我们有幸在片中欣赏到两位影帝精湛的演技和迷人的风采。影片的大获成功,更带动了衍生产品的诞生。瞧见这两个公仔了吗?这可是依照剧情里两位影帝的装扮而设计的真人版公仔玩具哦。无论是脸型、身材,还是着装以及所戴的配饰,每一处细节都堪称完美与逼真。为了更加体现影片中的情节,梁朝伟的左手腕上还形象地缠着带血的纱布呢!让人不得不惊叹做工的精巧,感觉戏中的人物仿佛就在你我身边了。作为他们的狂热 FANS,你是不是也很为这两个公仔而着迷呢? 小杨



“音乐喷泉”可随身携带

不知从什么时候起,形态各异的音乐喷泉在各个城市里频频出现。由于它给市民们带来了声、光、电和喷泉的多重享受,使得人们趋之若鹜,有的还成为当地著名的人文景观。大家都知道,音乐喷泉是由电脑来控制声、光及喷孔组合的,由此可以产生不同形状、不同色彩,配合音乐节拍而构成的综合水景。水的形态会随着声音的抑扬顿挫而“翩翩起舞”,加上灯光或激光的照射,可以形成舞姿优美、色彩斑斓的多样喷泉。但令人感到遗憾的是,虽然广场的音乐喷泉很漂亮,却不能带回家。现在好了,有了这种便携式音乐喷泉,你想把音乐喷泉带到哪里都可以,而且喷泉喷出的水流会随着音乐的不同旋律而发生梦幻般的变化,简直跟广场的音乐喷泉如出一辙,真是美极了! 流星



办公室里小游戏 USB 手指跳舞机



每天两点一线、周而复始的生活似乎十分无聊吧!说的也是,那么如何才能让你沉闷的心情得到完全释放呢?这款小小的“手指跳舞机”也许能给你带来不少的乐趣哦。这样一来,说不定在上班的时候也可以“跳跳舞”啦!



这里所说的让你的双指来跳舞的“手指跳舞机”,你可以在上班休息的间隙拿出来玩,借此可放松一下身心,让时时紧绷的大脑神经彻底地来一次休息。当然这绝不会与公司林林总总、数不胜数的繁文缛节相抵触,所以老板也不会特别“注意”到你哦!

这款特别的“手指跳舞机”很像之前流行的“跳舞机”,但是跳舞的方式从双腿变成了双手,那样就可以让 OL 们不出办公室,就可以轻松进行“脑力运动”啦。你可别小瞧“脑力运动”哦,虽然比不上真正意义上的运动,但能让你在忙碌的工作中,偷得一丝闲暇,也是很不错的哦!

如果你有一双纤长的手,搭配上随机附带的这个“性感女郎”指套,再接上电脑的 USB 接口,然后就可以在这个“手指跳舞机”上随着

热辣的音乐翩翩起舞,想必一定会有很多的乐趣哦!而且这么妩媚的“舞者”就套在你的手指上,看着它灵活地跳跃也是一种难以言表的乐趣。何况它的售价只有 9.9 美元,很便宜哦! 威均清

开关有新意 挂钩关灯两不误

开关是人们日常生活中使用最为频繁的事物了,但如果把电灯开关设计成挂钩的样子,是不是很有新意?

这款“挂钩开关”特别之处在于,它把开关的按键设计成了一个衣服挂钩,只要你把衣服挂在上面,就能绝对保证电源是处于关闭状态。倘若你在进门的时候把灯打开,然后把外套挂上,灯就熄灭了,这样的话就不会忘记关灯啦,一来省去了衣帽架,二来又可省电,是不是一举两得呢?

小京



电动开罐器小巧灵便

开罐器是主妇们在下厨时常用的开启各类罐头的辅助工具,可传统的金属开罐器使用起来往往费时费力,效果还不太满意。而这款外观呈流线型、小巧玲珑的电动开罐器 One Touch,就能为你在开启罐头时提供省心省力的帮助。在使用时,你只要把它放置在待开启的罐头上,再轻轻按下按钮,它就在罐头上沿着边缘自动旋转,下面的刀片高速切割罐头盖子,任务完成后自动停止,切割下的盖子就牢牢地吸附在内置磁铁的开罐器上被你一并拿起,而且切割口光滑而没有毛刺,效果简直好极了。

这正应了那句老话:“工欲善其事,必先利其器”,有了得心应手的工具,干起活来才能事半功倍哦!

刘民放



MP3 也可放 CD 让你一举两得

现在用 MP3 播放器听音乐可是司空见惯的事,但你有没有想过,从网上下载的各种音乐,音质是不是够好呢?虽然 MP3 播放器中都有各种音质的选择,例如低音、古典……等等,但总让人觉得不够味。这时,就会让人怀念起以前用的 CD 机,虽然现在有的 CD 机也带有 MP3 播放的功能,但是比起单纯 MP3 的小巧身型,便携 CD 的确是显得过于臃肿,但是 CD 格式音乐的音质又是最接近完美,能两全吗?那么这一款 CD+MP3 机就很适合你哦。

这款 MP3 播放器的外表与普通 MP3 播放器没什么两样,特别之处在于,就是多了可放 CD 的功能。如果你想听 CD 的时候,只需要将 CD 插入插槽,通过一端的转轴将 CD 光盘固定住,它就可以读取 CD 上的音乐了,是不是很奇特?所以请重新把你“打入冷宫”的 CD 找出来,因为有了这款新颖的播放器,它们的“春天”可又来到了!

噜噜

搜索时尚单品

花花长裤有风采

别觉得它太过花哨,好像不属于这个季节。美丽的东西可是从来都不分季节的。灯笼的裤角,黑色的腰带,把裤子修饰得更吸引人了,令你穿上后更加光彩照人哦。

搜索者:芳芳
发现地:浦东商城路 520 号 所爱



传递海滩的清凉

漂亮的椰树和一幢幢舒适的度假小屋,别致的图案告诉了我们,海边的宜人感觉原来不只是来自于碧海沙滩哦。穿上它,把海边的另一种清凉传递给你身边的人吧。

搜索者:芳芳
发现地:浦东商城路 520 号 所爱

